

文件(?) 编辑(?) 查看(?) 收藏(?) 工具(?) 帮助(?) 后退(?) 前进(?) 搜索 收藏夹 打印 浏览器 跳转 地址(?) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



企业让电子民 损失经济效益 却赢得公众尊重

我市7家高能耗企业让电子民，停掉部分生产线，在这期间组织员工培训、检修机器。7月24日，本报第4版刊登的《瑞城7家高能耗企业让电子民平均每天让电约3.4万千瓦可供1.5万户居民同时用电》一文，引起不少网友、市民热议。不少市民表示，体会过停电之“苦”，企业让电子民，保障居民生活用电，真是难能可贵。

网友“锋利的叶子”：停电之“苦”，我感受深刻。每年夏日，总有一天因电力紧张而拉闸。一停电，就不知道怎么办才好，出去散步么，一身汗，回家连澡也洗不成，我家用的是电热水器；在家里待着，又无所事事。那种一心盼着来电的心情，想必很多人都有体会。

网友“晨曦椰子汁”：去年夏天，我家这条线路总是隔天停电，有一次停电一天，冰箱里冷冻的海鲜都化了，散发出一股臭味。相信企业让电子民也付出了非常大的代价，企业用他们的“牺牲”保障居民用电，真的非常感谢。

网友“邮寄犯”：企业让电子民，太好了！前年、去年都有停电，孩子睡惯了空调间，晚上一停电，就不睡觉，一家人哄都哄不住。所以每次家里一停电，第二天全家人都会顶着个“熊猫眼”去上班，一点精神都没有。

网友“怪基岛的”：记得前几年夏天，只要一到晚上，不是我们全家

去舅舅家玩，就是舅舅全家来我家玩。我家和舅舅家属于两个区的，轮流停电，所以一到夏日，就在这条路上奔波。现在好了，太感谢为我们让电的企业了。

网友“夏洛夏”：我们家里办厂，虽然没有让电子民，但非常清楚一旦拉闸，对企业的损失有多大。特别是报道中提到的生产尼龙的企业，尼龙生产是一个连贯性的化学反应的过程，一旦停电，全部工序都要停产。不过让电子民真的很有意义，如果我家企业也需停电，我们也会支持的。

网友“临澧理”：保障民生用电，政府也出了大力，感谢政府为我们办实事。

网友“额呵呵”：虽然让电子民对企业的生产会造成较大的影响，但平时企业一直忙于生产，刚好可以趁此机会对员工开展培训，让员工充充电，很好。毕竟员工才是企业最大的财富，优秀的员工才是推动企业发展的“原动力”。

网友“理呢花”：很多企业生产一年忙到头，趁让电子民期间，也该让机器“透口气”，保养保养。

网友“痕迹的味道”：企业越大，就应该承担更多的社会责任。让电子民，从经济角度而言，企业是受损了；但从社会效益来说，企业赢得了公众的尊重，这可是花钱也买不到的。

(项颖)

街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒
您拍的图片

人骑车？气球骑车？



一辆电瓶车后面载着许多气球，在104国道上慢悠悠地前行，完全看不清骑车者，旁边是川流不息的车辆，真替他捏把汗。

郑建军摄于104国道线肇平垟中村路口

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

手机电池没装好无法开机 不同维修店却说出不同问题

石头会说话：好好的手机突然不能开机了，实在是太郁闷。

记者：怎么回事？

石头会说话：昨天早上赶着出门，匆匆忙忙给手机换了块电池就去上班了，可到了单位以后发现手机一直开不了机。我是做营销的，没有手机，很多客户都联系不了一着急，我就马上拿到单

位旁边的电脑城里去维修了。

记者：怎么样，修得好吗？

石头会说话：我拿到第一家卖手机的摊位上去，摊主“很专业”地拿手机测试了一番，说手机

的主板该换了，维修费80元，第二天来取。我当时并没有怀疑什么，只是赶着用手机，打算换一家修得快一点的店。

记者：那另一家有没有说当天能修好？

石头会说话：去了另一家后，问题就来了。那家的摊主说是手机电池坏了，买块新的电池，充个电，换上去就可以了。

记者：怎么两家的说法不一样？到底谁说的对？

石头会说话：我也不知道，当时我准备掏钱买电池时，突然想

到我的手机前不久才买的，电池一直都没问题，会不会是电池没装好？我就要回手机，自己重新装了一下电池，结果手机竟然能开机了。

记者：不用修，也不用买新电池，手机就这样“修好”啦？

石头会说话：是啊。我觉得现在有些修手机的人实在太不厚道了，不就电池没装好嘛，他们居然也能说出这么多“问题”，这不是变着法儿骗消费者的钱吗？

(李雅)

老婆不想生孩子，老公绞尽脑汁

一张电脑合成婴儿照让她松了口

过期的白开水：我朋友小宇为了让他老婆同意怀孩子，想尽一切办法。

记者：怎么回事？

过期的白开水：他们两人结婚3年多了，小宇已经31岁了，他老婆小叶今年也27岁了。由于夫妻俩一直忙于事业没有要孩子。今年事业开始稳定下来，小宇特别想要孩子，可小叶不同意，说还没有做好准备，这让小宇非常苦恼。

记者：两个人年龄也不小了，小叶为什么还不想生孩子？

过期的白开水：她一直推说自己没准备好，不知道怎么带小

孩。小宇对此也是想尽了办法，不仅经常劝老婆，还动不动就带妻子到有孩子的家里玩，一到周末就接小侄女、小侄子来家里玩。虽然小叶对孩子们都表现出非常喜爱之情，对他们也照顾有加，可一提要自己生孩子，她还是直摇头。

记者：那怎么办？

过期的白开水：小宇对此几乎是无能为力了，想不到一张合成照片起了作用，让他老婆乐呵呵地同意怀孩子，而且现在怀上都快3个月了呢！

记者：什么照片这么神奇，比老公苦口婆心的劝说还有用？

过期的白开水：其实只是一张电脑合成的婴儿照，是小宇拿自己跟小叶两个人小时候的照片做的，他还特意将照片装了个框，挂到客厅里。

记者：哈哈，肯定是小叶看了以后心动了吧？

过期的白开水：是呀！整天对着这张“婴儿照”，小叶是越看越觉得像他们夫妻俩，于是萌生了想要孩子的念头，终于同意生孩子了。

记者：这大概就是女人的母亲天性吧，天天看着“将来”孩子的照片，不心动说不过去呀。

(李雅)

外滩遭遇强卖花

男生追着卖花童“还”花

残心：尴尬啊，尴尬，竟然对那些孩子无可奈何。

记者：怎么回事？

残心：前几天我跟我姐到外滩去散步，原想是吹吹风，凉快一下的，可是被几个小孩一搅和，弄得心情都没了。

记者：什么小孩？

残心：唉，他们都拿着花说要卖给我。看来是太久没去外滩了，都不知道那里多了这么多卖花的小孩。还没上长廊的楼梯时，就有个小孩拿着一束花问我我要买不？我说不买。哪知道一上长廊，又有一个小男孩冲过来问我：“先

生，给女朋友买朵花吧。”我又拒绝了，可偏偏遇上个难缠的主，见我要走，他就直接把花塞到我手上让我付钱，说是3元钱。我仔细一看，花都有点蔫了，怪不得这么便宜。我想把花还给他，可他竟然拒收，害得我追着他跑了好一段路。也许是我太锲而不舍，“感动”了他，追上他还了花，他就不跟我纠缠了。

记者：呵呵，也许是看你带着女生才让你买花的吧？

残心：是啊，他们基本上都是缠着那些带着女朋友的男生，我看到不少男生手上都拿着花

呢。没办法，男生都爱面子嘛，碍于女生在场，而且又是小孩子卖东西，我们会抱着同情心，乖乖掏钱。

记者：那些小孩是自己出来卖花，还是旁边有人带着？

残心：有人带的吧。我注意到，不远处有几个大人抱着一大束花在卖，应该是那些孩子的父母或者是亲戚吧。我看这些小孩，小的也就五六岁，大的也不过八九岁，小小年纪就出来赚钱，虽然他们很缠人，惹人讨厌，但又觉得他们挺可怜的。

(李雅 黄君君)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	谁来解开“新西里”的疑团	热线	6	偷梁换柱诈骗80万元	热线
2	企业用人偏爱瑞安本地人	综合	7	他们真有“夫妻相”	民生
3	加快前期工作 力争早日开工	要闻	8	女不大难道也当嫁	网事
4	“走光”地带:隆山东路	民生	9	把“sale”当成商品品牌	网事
5	猛打方向 车掉水渠	热线	10	行驶途中 车突自燃	热线